

# Plenković predsjednik parlamentarnog izaslanstva EU za Ukrajinu

Na sjednici Odbora za parlamentarnu suradnju između EU-a i Ukrajine, 8. rujna 2014., konstituirano je njegovo izaslanstvo, za čijeg je predsjednika izabran hrvatski zastupnik Andrej Plenković

**P**rošlog je tjedna na inicijativu zastupnika Plenkovića upućen zahtjev Konferenciji predsjednika Europskog parlamenta da se s obzirom na eskalaciju krize u Ukrajini konstituirajuća sjednica izaslanstva, predviđena za 2. listopada, održi prije tog datuma. Prijedlog su prihvatile sve političke skupine, te je izaslanstvo konstituirano. Zastupnik Plenković izabran je za predsjednika, a za potpredsjednike izabrani su zastupnici Tibor Szany (Mađarska) i Kaja Kallas, (Estonija).

Plenković je zahvalio kolegama na ukazanom povjerenju. Istaknuo je da se danas šalje jasna politička poruka kolegama u Kijevu: kao novoizabrano izaslanstvo, želimo izraziti svoju solidarnost s njima te smo spremni podržati "europski izbor" ukrajinskog naroda. Podsjetivši na neprihvatljivost nelegalne i nelegitimne aneksije Krima, Plenković je osudio aktivnosti koje poduzimaju ruske postrojbe na istoku Ukrajine jer one prijetu teritorijalnom integritetu, suverenitetu i neovisnosti Ukrajine. Izrazio je žaljenje zbog gubitka više od 3000 života u dosadašnjem sukobu i zbog teške humanitarne situacije. Plenković je podržao odluke Vijeća koje će uroditi daljnjim restriktivnim mjerama na tržištu kapitala, na području obrane, roba s dvojnog namjenom i osjetljive tehnologije. Dodao je da za Europsku uniju eskalacija krize u Ukrajini predstavlja kušnju vjerdostojnosti u pogledu na njezine fun-



Andrej Plenković

damentalne vrijednosti, poštivanje međunarodnoga prava, vanjske, trgovinske, energetske i sigurnosne politike. Dodao je da EU treba i dalje pomagati Ukrajini u njezinim reformskim naporima, posebice putem ekonomskih i financijske pakete u suradnji s drugim državama i međunarodnim financijskim organizacijama.

Plenković je podržao političku odluku da Europski parlament ubrza ratifikaciju Sporazuma o pridruživanju s Ukrajinom. On će biti ratificiran već sljedećeg tjedna u Strasbourgu, čime će se stvoriti sveobuhvatan pravni, politički i gospodarski okvir za izgradnju odnosa s Ukrajinom. Zauzeo se za političko rješenje krize i pridržavanje dogovora o prekidu vatre, koji može pridonijeti provedbi mirovnog plana predsjednika Porošenka. Najavio je spremnost članova Izaslanstva da sudjeluju u promatranju parlamentarnih izbora u Ukrajini koji su predviđeni za 26. listopada 2014.

([www.andrejplenkovic.com](http://www.andrejplenkovic.com))